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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 14/05/2024 – AS 9 HORAS  

23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2024 – Autor: Gaturiano Cigano – 10/05/2024  

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Sérgio Eleotério de Sousa. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 042/2024 – Autores: Marquinhos do N-4 e Edilson Lima – 13/05/2024  

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Francisco de Assis dos 

Santos. 

 

*Projeto de Lei nº 037/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 10/05/2024 

Ementa: Autoriza o Poder Executivo a criar o “Programa Hip-Hop nas Escolas” na Rede Municipal de 

Educação. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 0203/2024 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Coordenador do Departamento de Estradas de Rodagem em Petrolina – DER – Senhor Marcos Antônio 

Nóbrega de Oliveira, solicitando a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua José Nunes de 

Santana (Em frente ao antigo Posto Taquari), na PE-626 em Nova Descoberta. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0224/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de recursos através de emenda 

parlamentar, para viabilizar a duplicação e iluminação pública da estrada das Pedrinhas, nas imediações do 

Colégio Militar até o Porto da Ilha.  
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*REQUERIMENTO Nº 0227/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a SECRETARIA COMPETENTE, para 

prestar as seguintes informações:  

1. Por que o prédio da Escola EREM Dr. Pacífico Rodrigues da Luz ainda não foi destinado ao 

Estado para que possa continuar a prestar um ótimo serviço escolar de ensino, incluindo o ensino 

médio integral? 

2. Quais medidas a Secretaria de Infraestrutura e a Prefeitura têm tomado para agilizar o envio 

do projeto de lei de doação do terreno ao Estado, a fim de possibilitar maiores investimentos na 

infraestrutura e nos recursos educacionais da escola? 

3. Existe um prazo estabelecido para a análise e envio do projeto de doação do terreno à esfera 

estadual? Em caso afirmativo, qual é esse prazo e quais são os passos planejados para cumprir 

essa meta dentro do prazo estipulado? 

4. Quais são os principais obstáculos ou desafios enfrentados até o momento para concluir o 

processo de doação do terreno e permitir que a Escola EREM Dr. Pacífico Rodrigues da Luz seja 

adequadamente integrada ao sistema estadual de ensino? 

 

*REQUERIMENTO Nº 0247/2024 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Saúde, através do Secretário 

João Luís Barreto, que sejam prestados esclarecimentos sobre os MOTIVOS PARA A FALTA DESTES 

MEDICAMENTOS QUE DESCREVO ABAIXO: 

• OSTERONUTRI 

• PREDNISOLONA 40MG 

• ALBENDAZOL 400MG 

• PREDNISONA 20MG 

*REQUERIMENTO Nº 0249/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito VEEMENTE 

APELO ao Diretor-Presidente do Departamento de Estradas e Rodagens - DER - Senhor RIVALDO 

RODRIGUES DE MELO FILHO, bem como ao Coordenador do 8° DOD/DER – PETROLINA, Engº. 

MARCOS ANTÔNIO NÓBREGA DE OLIVEIRA, no sentido de adotar as providencias necessárias para 

que sejam feitos os seguintes serviços o trecho de 32 KM da RODOVIA PE-655, que liga o Distrito 

Industrial de Petrolina à divisa de Pernambuco com a Bahia, rodovia mais conhecida como ESTRADA 

DA TAPERA. 

1. Recuperação da pavimentação asfáltica através do recapeamento ou operação tapa buracos 

existentes na referida via; 

2. Operações de roço, limpeza e retirada do mato e entulhos do acostamento; 

3. Recuperação da sinalização vertical e horizontal; e  

4. Recuperação da pintura das faixas de pedestres e lombadas existentes no referido trecho. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0257/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Supervisor do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) – Senhor Anderson Nunes de 

Lima, que possa viabilizar, em caráter de urgência, o serviço de roço na rotatória de acesso ao distrito de Uruás, 

BR 407 e PE 634.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0258/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Saúde, 
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por meio do Secretário João Luís Barreto, informações sobre as ações de controle de mosquitos transmissores 

da dengue e muriçocas, nos seguintes termos: 

1. O serviço de aplicação de "fumacê" está ativo no município atualmente? 

2. Em caso afirmativo, solicita-se que apresentem o cronograma de aplicação do "fumacê", com as 

informações de datas e bairros contemplados, bem como os critérios utilizados para essa seleção. 

3. Há algum planejamento específico para intensificar a aplicação do “fumacê” em áreas com 

maior incidência de casos de dengue? 

4. Há algum bairro que não será contemplado com a aplicação do "fumacê" e qual é o critério 

utilizado para essa exclusão? 

5. Qual é o produto utilizado no "fumacê" e quais são os cuidados tomados para garantir a 

segurança da população durante a aplicação? 

6. Existe algum programa de conscientização da população sobre a importância da prevenção da 

dengue e do apoio ao controle do vetor através do "fumacê"? 

 

*REQUERIMENTO Nº 259/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN, seja feito VEEMENTE 

APELO À GERÊNCIA REGIONAL DA COMPESA, na pessoa do Senhor Alexsandro Machado, para que 

providencie o conserto dos esgotos estourados nas ruas: Um, Dois, Três, Quatro, Cinco, Seis, Sete e Oito, 

que compõem  o  Loteamento Bela Vista. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0260/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja registrado nos anais 

desta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Organizador José Geraldo Rodrigues dos Santos, 

pela sucesso alcançado no 1º Festival Beco da Cultura, ocorrido no Beco da Cultura e no Coreto da Praça 21 

de Setembro, nos dias 03 e 04 de maio do ano vigente  

 

*REQUERIMENTO Nº 262/2024 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Lucas Ramos, a destinação de recursos através de emenda 

parlamentar, visando a construção de uma quadra poliesportiva, na comunidade do Bom Jardim.  

 

*REQUERIMENTO Nº 266/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado 

ao Excelentíssimo Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente, da Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), Senhor Franklin Alves, as seguintes informações e 

documentos referentes a fiscalização dos serviços de transporte coletivo oferecidos pela empresa Atlântico 

Transportes Ltda, conforme contrato de concessão número 0350/2019.  

• Conforme a cláusula 15ª.1 do contrato, a fiscalização dos serviços prestados pela empresa 

Atlântico é de responsabilidade da AMMPLA. Quais os mecanismos de fiscalização foram 

adotados pela AMMPLA para verificar se a empresa está cumprindo o que foi acordado em 

contrato, no tocante a qualidade do serviço prestado à população? Encaminhar cópia de relatórios 

dessas ações fiscalizatórias.  

• Periodicidade da inspeção dos veículos para verificar se estes estão aptos a transportar os usuários 

com segurança. Encaminhar cópias dos relatórios de inspeção. 

• Quantitativo da frota utilizada pelo município; 

• Na cláusula 8ª 8,2, item VII do contrato, consta que para o início da operação, a frota de veículos 

operacional deverá possuir no mínimo 10% (dez por cento) de veículos com ar condicionado. Essa 

cláusula está sendo cumprida? Se sim, encaminhar lista das linhas com os respectivos ônibus com 

sistema de refrigeração; 
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• O ex-prefeito Miguel Coelho prometeu implementar o Passe Livre para os estudantes, mas não 

cumpriu. Em visita à AMMPLA no final do ano passado, tomamos conhecimento que o atual 

governo não implementaria o Passe Livre, mas daria um desconto de 50% no atual valor da 

passagem dos estudantes. Estamos caminhando para a metade do ano. Essa medida ainda será 

executada? Se sim, quando? 

• Qual a população de pessoas em situação de vulnerabilidade (PCDs, idosos) e de estudantes que o 

governo subsidia no transporte coletivo? Especificar o quantitativo por categoria e o respectivo 

valor investido de subsídio. 

• Quantitativo da população que faz uso do transporte coletivo diariamente, de acordo com cada 

região da cidade; 

• Quantitativo da frota disponível em atividade. 

 

*REQUERIMENTO Nº 270/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Gerente 

Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento – Senhor Alexsandro Chaves, que desenvolva ação de 

desobstruções dos poços de visita localizados no Loteamento Mandacaru. 

 

*REQUERIMENTO Nº 273/2024 – OS VEREADORES RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO E MANOEL DA ACOSAP - seja consignado por esta Casa Legislativa VOTO DE 

PROFUNDO PESAR aos familiares e amigos do Senhor AMÉRICO MARÇAL NUNES, pelo seu 

falecimento ocorrido ontem (13), em Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 275/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ E OS DEMAIS VEREADORES - seja 

registrado nos anais desta Casa Legislativa VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares do Senhor Simão 

Silva pelo seu falecimento, aos 86 anos, ocorrido no dia 12 de maio de 2024, pai da servidora da Câmara: Ana 

Cristina Coelho.  

 

03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0588/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de instalar cestos de lixo seletivo nas escolas municipais de Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0589/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para proceder a melhoria na iluminação pública e providenciar 

a colocação de um braço de luz na Rua D da Vila - NS1, Projeto de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0719/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica da Rua Poço de Pedra no Bairro Pedra 

Linda.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0720/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, o serviço de limpeza dos terrenos da Rua Tarturana, Rua Juriti, Rua 

do Colibri e a Rua paralela a Avenida da Redenção, no Bairro Padre Cícero. 
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*INDICAÇÃO Nº 0764/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Senhor Secretário Fred Machado, para a realização da pavimentação asfáltica das Ruas 19 e 20, 

localizada no Bairro Dom Avelar.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0765/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA – Senhor 

Franklin Alves, para a realização de duas lombadas com faixa de pedestre, próximo a entrada do Condomínio 

Solaris, que se localiza na Avenida da Fertilidade, no Bairro Antônio Cassimiro.  

*INDICAÇÃO Nº 0779/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, a 

realização da poda das árvores da Avenida Um (01) de frente a Igreja Católica do Bairro Henrique Leite.  

*INDICAÇÃO Nº 0780/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que viabilize o 

recapeamento ou a operação tapa-buraco nas Ruas Dois, Três, Quatro e Avenidas Um e Dois do Bairro Rio 

Corrente. 

*INDICAÇÃO Nº 0787/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, bem como à Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Franklin Alves, que realize A ILUMINAÇÃO NA 

AVENIDA TRANSNORDESTINA E QUE SEJA COLOCADA NA FRENTE DO CONDOMÍNIO 

SOLARES UMA FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0788/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que realize SERVIÇO DE LIMPEZA, REFORMA 

COM COBERTURA DA QUADRA LOCALIZADA NA RUA 12, NO BAIRRO JOÃO DE DEUS.   

  

*INDICAÇÃO Nº 0797/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO MACHADO, 

no sentido de adotar as providências necessárias para que seja feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

AVENIDA BARCAROLA, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO VILA VITÓRIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0798/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO MACHADO, 

no sentido de adotar as providencias necessárias para que seja feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

RUA DANIEL TEOTONIO (ANTIGA RUA 41), LOCALIZADA NO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 
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*INDICAÇÃO Nº 0799/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

competente, no sentido de viabilizar a operação tapa buraco nas Ruas 01 a 09 e na Rua 12, no Loteamento 

Mandacaru I. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0800/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de viabilizar o aterro e pavimentação das Ruas 10 e 11, no Loteamento Mandacaru I. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0809/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE, através do SECRETÁRIO FRED 

MACHADO, que possa REALIZAR OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA VILA NOVA E VILA VELHA 

DO PROJETO SENADOR NILO COELHO – N4.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0827/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do Secretário Frederico Machado, que possa 

viabilizar os serviços de patrolamento, roço e mutirão de limpeza na Rua 57 do Bairro Rio Corrente. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0828/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina – AMMPLA, por meio do Diretor–Presidente Franklin Alves, que possa viabilizar a sinalização 

vertical e horizontal na Rua Alto Grande, no Bairro São Gonçalo 

 

*INDICAÇÃO Nº 0833/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR  - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Frederico Melo Machado, e ao Secretário Executivo, o 

Senhor Alisson, que seja providenciado Tapa-Buracos principalmente no cruzamento da Avenida 61 com 

a Travessa 42, do Bairro João de Deus 

 

*INDICAÇÃO Nº 0834/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que diante das necessidades prementes das 

áreas de Políticas e Serviços Públicos, voltados para as garantias de direitos das mulheres, para a 

promoção e valorização dos meios, seguimentos e manifestações artísticas, através dos fazedores de 

cultura, assim como de valorização das várias modalidades esportivas, sejam criadas as Secretarias 

Municipais. 

• Secretaria da Mulher 

• Secretaria da Cultura 

• Secretaria de Esportes 

 

*INDICAÇÃO Nº 0836/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Educação, 

através da Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de viabilizar a construção de um Centro 

Municipal de Educação Infantil no bairro Gercino Coelho. 
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*INDICAÇÃO Nº 0837/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das seguintes vias públicas 

do Bairro Jardim Maravilha: 

1. Rua Pedra Grande 

2. Rua Caatinguinha 

3. Rua Terra Nova 

4. Rua Curral Queimado  

5. Rua Casa Nova 

6. Rua Remanso  

7. Rua Pilão Arcado 

8. Rua Paulistana 

9. Rua José Carlos Braga 

10.  Rua Monte Horebe 

11.  Rua Manoel Mateus 

*INDICAÇÃO Nº 0838/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, o serviço de tapa-buracos na Avenida Mário 

Rodrigues Coelho, e a retirada da areia na ciclovia da mencionada via pública. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0839/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado,  com  a  finalidade  de  providenciar  a  

pavimentação  da  Rua  do  Boleiro,  situada  no  Portal  da  Cidade, onde  está  situada  a  Escola  

Municipal  Ana  das  Carrancas 

 

*INDICAÇÃO Nº 0840/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado,  com  a  finalidade  de  providenciar  o  

recapeamento asfáltico  da  Rua  Osvaldo  de  Andrade,  situada  no  Bairro  Vila  Eduardo 

 

*INDICAÇÃO Nº 0845/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço:  

• Pavimentação asfáltica na Avenida VI no Bairro Quati II. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0846/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que leve a operação tapa-buraco para a 

Av. Arlindo Rufino localizada no loteamento Bella Vista, localizado às margens da BR 407. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0847/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve a operação tapa buraco na Av. 

Monsenhor Gonçalo Pereira localizada no bairro Vila Eulália. 
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*INDICAÇÃO Nº 0851/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, para que se desenvolva a execução do seguinte serviço: 

• Fazer a pavimentação asfáltica na Rua do Violeiro (antiga Rua 08) no Bairro Santa Luzia. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0857/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

por meio do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica das seguintes 

ruas do Loteamento Mandacaru:  

➢ Rua do Carpinteiro (antiga rua 01); 

➢ Rua das Violetas (antiga rua 02); 

➢ Rua 03; 

➢ Travessa do Carpinteiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0858/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade 

(SEINFRA), por meio do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica das 

Ruas 20, 21, 22, 23 e 24 do Bairro Terra do Sul. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0861/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Agricultura, através do Senhor Secretário Pedro Brandão, a ação de PATROLAMENTO, OPERAÇÃO TAPA-

BURACO E A REPARAÇÃO DO ATERRO NAS SEGUINTES ESTRADAS ABAIXO: 

• RAJADA, SANTO ANTONIO AO POVOADO DE ATALHO; 

• ESTRADA QUE LIGA RAJADA, SITIO SÃO MANUEL ROSENDO, AO POVOADO DE CRUZ 

SALINAS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0862/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja  solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, no sentindo de executar o 

mutirão de serviços de limpeza, poda de árvore, canteiros e meio-fio, do Bairro Santa Luzia 

 

*INDICAÇÃO Nº 0865/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar 

a recuperação da Avenida Antônio Estevão dos Santos, que interliga a Av. Transnordestina ao bairro 

João de Deus 

 

*INDICAÇÃO Nº 0866/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar 

a implantação da drenagem com a pavimentação da Rua 38 do Bairro Alto do Cocar 

 

*INDICAÇÃO Nº 0869/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Fred Machado, que seja realizada a requalificação asfáltica das ruas 34, 53, 56, 42, 45, 46, 47, 
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62, 63, 64, 68 e demais ruas que necessitem desse serviço, e que seja feita a limpeza da praça, bem como a 

manutenção da praça localizada entre as ruas 94 e 96 do Bairro Cohab Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0870/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feita a duplicação de parte da Avenida da Integração que liga o 

Supermercado G Barbosa ao Posto Lorena, incluindo ciclovia interligada ao restante da avenida. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0879/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar manutenção na 

iluminação pública do Projeto Senador Nilo Coelho N6 dos postes V103262, V463203, V103204, V103205, 

V103206, V103207 e V103208. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0880/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Segurança Pública, no sentido de disponibilizar um trailer da guarda para rondas no Residencial Vivendas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0883/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – formule pedido ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a limpeza, como também o cascalhamento e 

patrolamento das Ruas do Bairro Loteamento Recife II, principalmente nas Ruas Dezoito e Dezenove. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0884/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – formule pedido ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a limpeza do Loteamento Beija-Flor, no Bairro 

Cohab São Francisco. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0887/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO MACHADO, 

no sentido de envidar esforços para VIABILIZAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA DA 

FERTILIDADE NO TRECHO DO BAIRRO ANTONIO CASSIMIRO (ESTAÇÃO DA COMPESA - 

AVENIDA TRANSNORDESTINA). 

 

*INDICAÇÃO Nº 0891/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar uma 

REFORMA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, localizada no POVOADO DE IZACOLÂNDIA. 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                       SEM MATÉRIA 

 



 

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

10 

 

 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                               COM MATÉRIAS 
 

01 - Projeto de Lei nº 034/2024 – Denomina a antiga rua 08, localizada no Loteamento Vila Vitória – Rua 

Raimundo Nonato Martins - Autor: Ruy Wanderley - Pareceres favoráveis das Comissões competentes – 

votação 1ª e 2ª turno: maioria absoluta - conforme inciso VI do artigo 163 do Regimento Interno. 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO 
 

 cas  
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PROJETO DE LEI N° 034/2024 – 04/04/2024 

Autor: Ruy Wanderley 

 

Ementa: Denomina a antiga 
Rua 08, localizada  no 
Loteamento  Vila Vitória – 
Rua Raimundo Nonato 
Martins. 
 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PETROLINA aprova e o Senhor Prefeito sanciona a 

seguinte Lei: 

 

Art. 1º Fica demoninada a antiga Rua 08 do Loteamento Vila Vitória, como Rua 

Raimundo Nonato Martins, esta que se inicia na Avenida Caravelas Joaquim 

Francisco de Araújo (CEP: 56332-010), e término na  Avenida  Barcarola, do bairro 

Carneiro. 

Art. 2º Deverá ser aposta em local de destaque placa alusiva à denominação prevista 

no art.1º.  

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

JUSTIFICATIVA 

  

Senhoras e Senhores Vereadores, 

 

O presente Projeto de Lei tem como objetivo denominar Rua 08 do Loteamento  

Vila Vitória como Rua Raimundo Nonato Martins, esta que inicia na Avenida 

Caravelas Joaquim Francisco de Araújo, Henrique Leite CEP: 56332-010 e termina na  

Avenida  Barcarola. A devida denominação das Ruas faz parte do endereço, 

juntamente com o bairro, o CEP, o número do imóvel e a cidade, constituindo um 

direito elementar de cidadania, o qual identifica os endereços e localização, para que 

as pessoas possam receber suas correspondências, recebam as entregas de 

aplicativos de delivery, e tenham acesso à ligação elétrica e hidráulica, nas 

respectivas concessionárias. 

Raimundo Nonato Petrolinense, criado em Pau Ferro, trabalhou por mais de 

20 anos na Petrovel, que na época era da família Coelho, muito conhecido de 

Dr.Geraldo e Dr. Augusto, ao ponto de frequentar as suas residências, além de ter 

trabalhado na Petrovel, trabalhou também na Panvolks e no posto de combustível ao 

lado da prefeitura, muitas pessoas que naquela época que pretendiam comprar  
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peças de veículos da Volkswagen eram atendidos por Seu Nonato assim como era 

conhecido. 

Raimundo era pai de 8 filhos, (Robson Rogério, Joelson Martins, Joana 

Martins, Raimundo junior, Márcio Rogério, Marcelo Charles, William Ariel e Cristiane 

Mayane) na qual é lembrado pela a sua sinceridade e honestidade. Morador histórico 

da rua Cristalia, Vila Eduardo, querido por todos prestadores de serviço do extinta 

creche chapeuzinho vermelho, um dos primeiros moradores do referido bairro. 

Homenagear seu Nonato é uma maneira de reconhecer e honrar sua 

contribuição e importância para sua comunidade, sua presença foi uma fonte de 

inspiração para muitos, e seu impacto ressoa até hoje profundamente nas vidas 

daqueles que o conviviam diariamente. 

Diante do exposto, solicito dos caros companheiros, edis desta Casa, a 

aprovação por unanimidade deste projeto.  

 

Sala das Sessões, 25 de abril 2024. 

 

 

 

RUY WANDERLEY GONÇALVES DE SÁ  

Vereador  

 

erf 
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